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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm İçişleri Bakanı Sayın Mustafa ÇİFTÇİ tarafından Anayasanın

98. ve TBMM İçtüzüğünün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını

saygılarımla arz ederim. 17.02.2026

Şahzade DEMİR'
Gaziantep Milletvekili

Dünya kamuoyunda büyük yankı uyandıran Jeffrey Epstein dosyası, bireysel sapkın suçlarla

birlikte, çocuk istismarı, insan ticareti ve şantaj mekanizmalarıyla bağlantılı küresel bir ağın

varlığına işaret eden iddialarla gündeme gelmiştir. Uluslararası basında ve çeşitli

araştırmalarda Epstein yapılanmasının istihbarat servisleriyle, özellikle Mossad ile bağlantıları

bulunduğuna dair ciddi iddialar uzun süredir tartışılmaktadır.

ABD Adalet Bakanlığı tarafından açıklanan yeni belgelerde Türkiye'den bazı çocukların

kaçırılarak veya çeşitli yöntemlerle bu suç şebekelerinin ağına düşürüldüğüne dair iddiaların

yer aldığı yönündeki haberler, toplum nezdinde haklı bir endişeye sebep olmuştur. Bu

kapsamda Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından soruşturma başlatıldığı kamuoyuna

yansımıştır.

Bir toplumun geleceği, nesillerin güvenliği ve ahlaki yozlaşmadan korunması ile doğrudan

ilişkilidir. Bu kirli yapıların, korumasız bırakılan çocuklar üzerinden toplumların geleceğini

hedef aldığı bilinmektedir.

Bu nedenle Türkiye'deki kayıp çocuk vakalarının gerçek boyutunun ortaya konulması,

çocuklarımızın herhangi bir uluslararası suç şebekesinin ağına düşüp düşmediğinin açıklığa

kavuşturulması ve nesillerimizin korunmasına yönelik tedbirlerin güçlendirilmesi büyük önem
arz etmektedir.

Devletin en temel sorumluluklarından biri; çocuklarımızı, aile yapımızı ve geleceğimizi tehdit

eden yapılara karşı etkin ve kararlı bir koruma mekanizması oluşturmaktır.
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Bu bağlamda;

Türkiye genelinde 2000-2026 yıllan arasında kayıp başvurusu yapılan çocuk sayısı

kaçtır?

Bu çocuklardan kaçı bulunmuş, kaçı halen kayıp statüsündedir?

Son 25 yıl içerisinde Türkiye'de kayıp olarak kayda geçen çocuk sayısı yıllara göre

kaçtır?

Kayıp çocuk vakalarının yaş grubu ve cinsiyete göre dağılımı nasıldır?

Kayıp çocuklara ilişkin vakalarda insan ticareti veya uluslararası suç ağlarıyla bağlantı

şüphesi tespit edilen dosya sayısı kaçtır?

Türkiye'den yurt dışına çıkarılan veya çıkarılmaya çalışılan çocuklara ilişkin sınır

kapılarında tespit edilen vaka sayısı kaçtır?
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